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Niederschrift

über die 35. Sitzung der Gemeindevertretung Midlum am Mittwoch, dem 12.10.2022, im
Dorfgemeinschaftshaus Midlum.

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 20:49 Uhr

Gemeindevertreter
Frau Frauke Vollert Bürgermeisterin
Herr Simon Feddersen
Herr Ricklef Hinrichsen
Herr Uwe Jensen 2. stellv. Bürgermeister
Herr Sascha Jessen
Herr Dr. Gerd Wenner
von der Verwaltung
Frau Jane Asmussen Protokollführung

Entschuldigt fehlen:

Gemeindevertreter
Frau Hellen Früchtnicht 1. stellv. Bürgermeisterin
Frau Jose Quedens
Herr Wögen Volkerts

Tagesordnung:

1 . Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

2 . Anträge zur Tagesordnung
3 . Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von

Tagesordnungspunkten
4 . Einwendungen gegen die Niederschrift über die 34. Sitzung (öffentlicher Teil)
5 . Einwohnerfragestunde
6 . Aufstellung des B-Plans Nr. 1 der Gemeinde Witsum - Beteiligung der

Nachbargemeinden
7 . Bericht der Bürgermeisterin
7.1 . Bankette
8 . Bericht der Ausschussvorsitzenden
8.1 . Bänke

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

Bürgermeisterin Vollert begrüßt die Anwesenden. Sie stellt die ordnungsgemäße
Einladung und Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung.

2. Anträge zur Tagesordnung

Es werden keine Anträge zur Tagesordnung gestellt.
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3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von
Tagesordnungspunkten

Da die überwiegenden Belange des öffentlichen Wohls sowie die berechtigten
Interessen Einzelner es erforderlich machen, spricht sich die Gemeindevertretung
einstimmig dafür aus, die Tagesordnungspunkte 9 bis 12 nichtöffentlich beraten zu
lassen.

4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 34. Sitzung (öffentlicher Teil)

Dieser Tagesordnungspunkt entfällt, da die Niederschrift der 34. Sitzung noch nicht
vorliegt.

5. Einwohnerfragestunde

Keine Wortmeldungen.

6. Aufstellung des B-Plans Nr. 1 der Gemeinde Witsum - Beteiligung der
Nachbargemeinden

Die entsprechenden Unterlagen des Bau- und Planungsamtes liegen den
Gemeindevertreterinnen und –vertretern vor.

Das Bau- und Planungsamt führt hierzu aus:

„Die Gemeindevertretung der Gemeinde Witsum hat die Aufstellung des o.g.
Bauleitplanes beschlossen. Als Behörde bzw. sonstiger Träger öffentlicher Belange,
übersende ich Ihnen gemäß § 4 Abs. 2 des Baugesetzbuches (BauGB) die
Planunterlagen in digitaler Form mit der Bitte, bis zum 28.10.2022 über diese zu beraten
und ggf. zur Planung Stellung zu nehmen (§ 4 Abs. 2 BauGB). Ich möchte darum bitten,
die Beratung als eigenen öffentlichen Tagesordnungspunkt zu behandeln.
Ferner wird mitgeteilt, dass der durch die Gemeindevertretung gebilligte Entwurf des
o.g. Bau-leitplanes in der Zeit vom 05.10.2022 bis zum 07.11.2022 in der
Amtsverwaltung des Amtes Föhr-Amrum, Hafenstraße 23, 25938 Wyk auf Föhr während
der Öffnungszeiten für den Publi-kumsverkehr zu jedermanns Einsicht öffentlich ausliegt
(§ 3 Abs. 2 Baugesetzbuch).
Ich weise daraufhin, dass bei nicht fristgemäßer Äußerung davon ausgegangen wird,
dass Ihre wahrzunehmenden Interessen nicht berührt werden. Sollte eine
entsprechende Sitzung innerhalb der Frist nicht möglich sein, möchte ich Sie bitten, die
Frist bei mir verlängern zu lassen.“

Die Gemeindevertretung Midlum äußert keine Anregungen und Bedenken zur
Aufstellung des B-Plans Nr. 1 der Gemeinde Witsum.

7. Bericht der Bürgermeisterin

Bürgermeisterin Vollert berichtet:
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7.1. Bankette

Es wird über das Angebot aus der letzten Sitzung (TOP 9.3.) gesprochen.
Es wird sich darauf geeinigt, das Angebot der Firma Oldenburg so anzunehmen und die
Arbeiten in Eigenleistung durchzuführen. Ein Termin hierfür müsse noch festgelegt
werden.

8. Bericht der Ausschussvorsitzenden

8.1. Bänke

Am Freitag würden die Bänke für den Boule-Platz sowie für die Gemeinde geliefert
werden.

Nach diesem Tagesordnungspunkt schließt Bürgermeisterin Vollert den öffentlichen Teil der

Sitzung.

Frauke Vollert Jane Asmussen


